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Fußball WM 2022 in Katar – Boykott oder Quotenhit?

Wegen der arbeitsrechtlichen Situation der  
Bauarbeiter / dem sinnlosen Tod vieler Bauarbeiter

Da Homosexuelle und Angehörige der LGBTQIA+ - Community dort 
massiv unterdrückt werden.

Korruptionsverdacht

Aufgrund der politischen Situation

Wegen den Spuren an der Umwelt

Ich habe Bedenken aufgrund der klimatischen  
Situation in der Wüste.

Weil Katar vergleichsweise eine geringe  
Fußballkultur hat.

Aufgrund religiöser Vorbehalte

Andere Gründe
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Aus welchem der folgenden Gründe werden Sie dieses Jahr die Fußball WM  
gar nicht / weniger als sonst mitverfolgen?

village
wien


